



VRHOVNO DRŽAVNO TOŽILSTVO
Republike Slovenije



Skupina državnih tožilcev za pregon organiziranega kriminala
Trg OF 13, 1000 LJUBLJANA

Opr. št.: Kt-S (1) – 15/08 - KJ
Datum: 15.6.2010

PREJETO 16. 06. 2010

MDS Društvo – Mali delničarji

Dalmatinova ulica 10
1000 Ljubljana

g. Rajko Stanković
predsednik

Zadeva: Odgovor na vaš dopis Generalni državni tožilki Barbari Brezigar z dne 17.5.2010

Z vašim dopisom z dne 17.5.2010 ste Generalni državni tožilki Barbari Brezigar v imenu MDS Društva Malih delničarjev posredovali vaša pričakovanja, da bo tožilstvo v okviru svojih pristojnosti tako v predkazenskih kot tudi v kazenskih postopkih zoper obd. Igorja Bavčarja in Boška Šrota, ki zadevajo njuna nezakonita ravnanja pri managerskih prevzemih gospodarskih družb Istrabenz d.d. in Pivovarna Laško d.d., naredilo vse potrebno za zaščito interesov vseh tistih, ki so bili zaradi njunih nezakonitih postopanj tako ali drugače oškodovani, torej tudi vaših.

Kot član Skupine državnih tožilcev za pregon organiziranega kriminala, ki obravnava omenjeno kazensko zadevo vam sporočam, da smo v navedeni smeri delovali že doslej in bomo zagotovo tudi v nadaljnjih fazah teh postopkov. Izhajajoč iz izjemne zahtevnosti pregona tovrstnega korporacijskega kriminala in hkratne odsotnosti kakršnekoli ustrezne sodne prakse, ki zadeva problematiko managerskih prevzemov, se tožilstvo trudi da bi, upoštevajoč pri tem tudi zakonske okvire, uspelo že v predkazenskem postopku interese oškodovancev čimbolj učinkovito zavarovati tudi preko instituta začasnega zavarovanja zahtevka za odvzem premoženjske koristi.

Glede na okoliščino, da tožilstvo ukrepov, ki jih sprejme v povezavi s pravkar omenjenim institutom, iz povsem tehtnih razlogov običajno ne predstavlja medijem oz. širši javnosti, ne glede na to, da s tem včasih prav pri slednjih zaradi tega povsem zavestno tvega tudi občutek premajhne angažiranosti, pa temu seveda še zdaleč ni tako. Zgolj kot primer naj na tem mestu navedem, da je tožilstvo prav v zadevi Pivovarna Laško d.d. pred dnevi na Okrožnem sodišču v Mariboru doseglo v korist upnikov družbe Infond Holding d.d. odreditev

začasnega zavarovanja zahtevka za odvzem premoženjske koristi v višini preko 8.000.000,00 EUR, tovrstne aktivnosti pa bo kot sem že navedel, izvajalo znotraj svojih zakonskih pristojnosti tudi v bodoče.

S spoštovanjem!



Jože Kozina
okrožni državni tožilec svetnik

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Jože Kozina", written over the printed name and title.

V vednost – Generalni državni tožilki Barbari Brezigar.